

# Школьные вести

## Ежемесячная школьная газета

### ВЫБОРЫ РУКОВОДИТЕЛЯ УСУ ШКОЛЫ

12 октября 2023 года во всех школах Самарской области прошел Единый день выборов руководителей органов ученического самоуправления. В школе развернулась предвыборная кампания.

В соответствии с Распоряжением Министерства образования и науки Самарской области № 942-р от 08.09.2023г о проведении «Единого дня выборов», в Руководители УСУ мог баллотироваться учащийся 8-11 классов, пользующийся авторитетом, принимающий активное участие в жизни класса и школы, не имеющий дисциплинарных взысканий и успевающий по всем предметам (четвертные и итоговые оценки «4» и «5»)

Активным избирательным правом были наделены учащиеся 5-11 классов. По школе баллотировались 7 кандидатов.

Всего избирателей по списку - 269 человек, проголосовали 226 учащихся (84%)

Результаты участников: Гайнанов Реналь, учащийся 11 класса, 75 голосов;

Шарафутдинова Элина, учащаяся 10 класса, 54 голоса;

Павлова Анастасия, учащаяся 8а класса, 25 голосов;

Киямова Алина, учащаяся 8б класса, 28 голосов;

Гадельшин Алмаз, учащийся 9б класса, 19 голосов;

Раянова Алиса, учащаяся 8в класса, 13 голосов;

Кашапова Эльвира, учащаяся 9а класса, 12 голосов.

Таким образом, в честной и непростой борьбе ПОБЕДУ В ВЫБОРАХ РУКОВОДИТЕЛЯ УЧЕНИЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ШКОЛЫ одержал ученик 11 класса Гайнанов Реналь!

Мы поздравляем Реняля и желаем ему плодотворной работы. Пусть всегда горит энтузиазм в глазах!

**18 октября, в школе состоялась инаугурация Руководителя школьного ученического самоуправления.**

Ведущие пригласили на сцену ребят, которые баллотировались на пост Руководителя УСУ, которые отважились открыто выразить свою точку зрения, высказать свое мнение.

Право вручить благодарности кандидатам за участие в предвыборной кампании предоставилось советнику директора по воспитанию Гусамовой Л.С.

В выступлении Лилии Сазитовны, было сказано о том, что 12 октября 2023 года в школе прошли выборы руководителя ученического самоуправления школы. Самые инициативные, смелые, стремящиеся изменить школу, мир к лучшему ребята, подали заявки в кандидаты председателя ученического самоуправления. Они прошли сложный путь - собрали подписной лист, оформили документы, организовали агитацию, встречи, и сами выборы. И пусть победил лишь один из них, мы верим, что все идеи, замыслы и задумки обязательно реализуются.



ГБОУ СОШ  
с. Камышла

Выпуск № 2

Октябрь 2023

7 +

### В этом выпуске:

Выборы руководи- 1  
теля УСУ

“Семь шагов к 2  
профессии”

Не просто ребя- 3  
та, а ОРЛЯТА!

Новости школы 4



## “Семь шагов к профессии”

**3-4 октября**, в рамках XIII областной Недели труда и профориентации «Семь шагов к профессии» в 1б, во 2-х классах прошли экскурсии в пожарно-спасательную часть № 120, организованные



руководителями и родителями детей. Это было увлекательное, незабываемое путешествие, которое понравилось каждому ребенку и запомнится надолго. Ведь трудно отыскать ребенка, который равнодушно отнесется к рёву пожарной машины, а рассмотреть настоящую пожарную машину, оборудование, защитные костюмы, особенно интересно детям любого возраста. С малых лет дети знакомятся с правилами пожарной безопасности, но совсем по-другому усваиваются правила пожарной безопасности, когда об этом рассказывает пожарный.

Сотрудники радушно приняли ребят, вместе с инструктором противопожарной профилактики Халимовой Лилией Эдуардовной дети закрепили знания о том, как надо вести себя при возникновении пожара, повторили правила пожарной безопасности и поведения, как правильно набирать номер телефона и сообщать о пожаре. Командир отделения Гараев Айдар Наилевич и начальник караула Шайдуллин Альмир Ринатович показали, как выглядит пожарная машина изнутри, где находится бак, который заполняется водой, какими приспособлениями пользуются пожарные, как выглядят пожарные рукава и другие, столь нужные спасателям инструменты, необходимые при пожаре, рассказали об их назначении. Ребятам разрешили посидеть в пожарной машине. Дети узнали, сколько человек выезжает на такой машине в случае пожара. В ходе этой интересной встречи дети получили массу полезных сведений о профессии пожарного и особенностях этой важной работы. Для большинства детей пожарный является воплощением героизма и отваги, который не боится огня и смело спасает людей. Поэтому живое общение с людьми этой героической

**26 октября**, в ГБОУ СОШ с. Камышла, в рамках XIII областной Недели труда и профориентации "Семь шагов к профессии" прошла встреча учащихся 8б с профессором, доктором филологических наук, преподавателем Ивановского Государственного университета с Хуснутдиновым Арсением Александровичем. В ходе беседы гость поделился историей своего успеха. Арсень Александрович рассказал о качествах, необходимых будущему ученому. Особенно заинтересовало учащихся о возможности их участия в работе по созданию слова



произведений Пушкина А. С.

**16 октября**, в рамках XIII областной Недели труда и профориентации «Семь шагов к профессии», с целью знакомства детей с работой аптеки и профессией фармацевта ученики 5А класса посетили МУП Камышлинского района "АПТЕКА 120"

Встретила нас приветливая и очень доброжелательная Эльвира Магдановна, заведующая данной аптеки. В аптеке провели беседу о том, что аптека – это магазин, в котором жители нашего села могут приобрести необходимые для лечения и оздоровления лекарственные средства, предметы санитарии и гигиены. Учащиеся узнали о профессии фармацевт, обратив внимание, что это очень ответственная профессия. Фармацевт должен отлично знать, какие лекарства могут помочь людям при разных заболеваниях. Ошибки не допускаются, так как это может





## Не просто ребята, а ОРЛЯТА!

24 октября, в школе состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся начальных классов в ряды "Орлята России". Это торжественное мероприятие особенно важно для ребят, поскольку открывает двери в Страну Орлят, в которой их ждёт много нового, познавательного, интересного и полезного. С напутственными словами к ребятам обратились директор школы А.Х. Каюмова, муниципальный координатор РДДМ «Движение первых» Галимуллина Р.М., руководитель УСУ школы Гайнанов Реналь, заведующий сектором молодежной политики м.р. Камышлинский Шафигуллин Р.Ф., которые отметили значимость данного события. Ведь быть «орлёнком» - это не только честь, но и ответственность, это значит во всём и всегда быть впереди, воспитывать в себе любовь к Родине, трудолюбие и стремление к знаниям, честность и благородство, скромность, дисциплинированность и товарищество. Ребятам прикрепили значки и вручили удостоверения классные руководители, наставники, будущие выпускники - одиннадцатиклассники, члены Совета старшекласников и гости мероприятия. В течение учебного года школьники под руководством классных руководителей и советника директора по воспитанию будут принимать участие в различных мероприятиях и акциях, чтобы стать достойными звания «Орлёнка России». Деятельность обучающихся осуществляется в семи треках: «Орлёнок – Эрудит», «Орлёнок – Доброволец», «Орлёнок – Мастер», «Орлёнок – Спортсмен», «Орлёнок – Хранитель исторической памяти», «Орлёнок – Эколог» и «Орлёнок – Лидер». Все направления нацелены на развитие социальной активности младших школьников.

В ходе праздничного мероприятия ребята познакомились с легендой об Орлятах, с законами "орлят", исполнили гимн "Орлята России", получили наказы от своих старших товарищей и дали клятву «орлят», в которой пообещали горячо любить Родину, прилежно учиться, ценить дружбу!



## Награда вручена!

Ежегодно, вот уже с 2013 года, министерством образования и науки Самарской области проводится конкурс долгосрочных воспитательных проектов особой педагогической и общественной значимости, победителям которых присуждается премия Губернатора Самарской области.

Так, в этом году, торжественное награждение победителей конкурса долгосрочных воспитательных проектов прошло в Ледовом дворце спорта «Лада-Арена» в г. Тольятти в рамках празднования Дня Учителя. Более 70 проектов, направленных на интеллектуальное, физическое, эстетическое, социальное и профессиональное развитие учащихся были направлены на конкурс. По результатам конкурса, в номинации «Научно-техническое творчество и учебно-исследовательская деятельность обучающихся» победителем стала Ахмадуллина Гульсус Миннезакиевна, учитель начальных классов с проектом «Формирование экологической культуры обучающихся в рамках деятельности детского экологического объединения «ЭКОпатруль»».



## ГБОУ СОШ с. Камышла

Главный редактор: Шайдуллин  
Д.Р.

### Контактная информация:

эл. почта:

[kamyshl\\_sch\\_kmsh@samara.edu.ru](mailto:kamyshl_sch_kmsh@samara.edu.ru)

Наш адрес: 446970 Самарская  
область, Камышлинский район, с.  
Камышла, ул. Победы д. 139

### Сайт:

<http://kamschool2.minobr63.ru>

Тираж: 50 экземпляров

Цена: бесплатно

### Парад Памяти

Юнармейцы, кадеты и военно-патриотические объединения нашего региона приняли участие в Смотре строя и песни на площади Куйбышева. Это финал областного конкурса парадных расчетов. Смотр проводился в 2 этапа: сначала он состоялся на территории всех муниципальных образований Самарской области. Второй этап – региональный. Финал Смотра строя и песни с торжественным прохождением с песней и отбором победителей для участия в Параде Памяти состоялся вчера на площади имени Куйбышева. В нем приняли участие все районы Самарской области. Лучшие отряды – около 100 парадных расчетов – 7 ноября приняли участие в Параде Памяти-2023.



### «Мини-футбол - в школу!»

Ежегодно турнир по мини-футболу, в рамках проекта «Мини-футбол – в школу!», собирает мальчишек и девчонок со всего нашего района, для участия в спортивном празднике любителей данного вида спорта. Этот учебный год не стал исключением. С 17 по 19 октября на районном этапе турнира участвовали семь команд мальчиков и девочек нашей школы в разных возрастных группах (4 команды – мальчиков, 3 команды – девочек). В футбольных баталиях 6 наших команд завоевали 1 места и вышли в окружной этап соревнований – юноши всех возрастных категорий и девочки, учащиеся 4-5 классов, 6-7 классов.



Окружной этап проходил 25-27 октября 2023 года на ст. Клявлино состоялись первые игры. Команда юношей 2008-2009 г.р. остановилась в шаге от пьедестала, заняв 4 место. А вот команда юношей 2006-2007 г.р. заняла 2 место, проиграв в финале Похвистневскому району 1 мяч (3-2). 26 октября в спортивном комплексе города Похвистнево продолжились окружные соревнования по мини-футболу среди команд общеобразовательных учреждений округа мальчики 2012 -2013 г.р. и 2010-2011 г.р. Мальчики 2010-2011 г.р. заняли 3 место. 27 октября эстафету приняли девочки, игры уже проходили в СП «Фортуна». Наши юные спортсменки 2012-2013

### «Татарча диктант»

С 13 по 15 октября 2023 года проходит Всемирная акция проверки знаний «Татарча диктант». Акция направлена на объединение татар, проживающих по всему миру, повышение интереса к владению литературным татарским языком, проверку орфографических и грамматических ошибок, привитие любви к татарскому языку. В этом году Всемирная акция проходит в восьмой раз. 13 октября, ученики школы присоединились к акции и написа-



**День отца** — праздник в России сравнительно новый, совсем недавно получивший официальный статус. У торжества есть несколько дат. Большинство стран мира отмечают День пап в третье воскресенье лета — в 2023 году это 18 июня.

